W
S

=
[an]
p
= -
=
5
[an]
= P
=3
0
(]
=
& .
- "

!l

'\

74

ul /1
5 = oY ~
2 o /$
= / =
=z | ) Y yol €
2| & |00

28
[TpunoxeHue 1

YCNOBHBIE OBO3HAYEHNA

TPAHMLA YHACTKA

KPACHAA TIMHNA

CYWECTBYIOLUME XMNBE YnUB
(OCHOBHBIE W BTOPOCTEMEHHHIE)

CYWECTBYIOLUME OCTAHOBKM
OBLLUECTBEHHOIO TPACIOPTA

MPOEKTUPYEMBIE OTKPBHITHIE
ABTOCTOAHKK, 4ACIIO MAWUHOMECT

HANPABJIEHWUE [IBUXEHWA
OBLLECTBEHHOIO TPAHCIOPTA

OCHOBHBIE MELEXOAHBIE MYTW

26-12-00C

MPOEKT MNAHWPOBKW TEPPUTOPMM : CEBEPO-3AMAIHAA YACTb XUNOTO KBAPTANA N 35
B TPAHWLAX YNULIbI CBEPJIOBA W YINLLI CEBEPHAA I XENE3HOTOPCK
3ATO XENE3HOTOPCK, KPACHOAPCKUM KPAM
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